

贫困户入股养牛场，生活越来越“牛”

63岁的陈守杰入股后每年有几千元的分红，去年还开始养起了牛，日子越来越有奔头

□记者 王若馨/文 李卫超/图

这两天，宜阳县盐镇乡李寨村村民陈守杰很激动，因为家里的母牛马上就要生小牛了。

63岁的他，身体不太好，曾因脑梗住过院。前几年，家里的日子一直过得紧巴巴。他的老伴儿马秀群患有强直性脊柱炎，丧失劳动能力，唯一的儿子在外地打零工。

“头几年日子苦的时候，真是觉得日子过得两眼一抹黑，一分钱掰成两半都不够花。”回忆起从前的日子，陈守杰深深叹了口气，那时，他和老伴儿不仅劳动能力有限，还每天需要吃药，“别说存钱给儿子娶媳妇了，口粮都是问题”。

2014年，陈守杰家被村里认定为贫困户之后，他的生活出现了转机。“多亏了政策好，我们入股了村里的养牛场，还能享受民政牧业分红。”陈守杰说，单是这两项，每年不出家门就能为他带来几千元的收入。

除了开源，还有节流——他和老伴儿享受到了医疗福利，在卫生院看病，达到一定条件基本不需要花钱。

日子越过越好，老陈去年开始还养起了牛，“我养的是白牛，这头牛现在已经有崽了，就快要下小牛了，一头小



陈守杰养牛

牛能卖七八千元，品种好些的话还能卖一万多元”。算起这笔账，老陈的脸上笑开了花。

看病没有了后顾之忧，老陈夫妇俩的身体状况也越来越好，今年家里的地刚收了菜籽，又种上了花生。

问起现在这日子过得咋样，老陈笑呵呵地说：“高兴，咋能不高兴，存折上的数越来越大，再存几年钱给娃说个媳妇，我俩这辈子的任务就算是完成了。”接下来，他准备再养两头牛，让家人生活过得更好一点儿。

关于开展 人民建议征集 活动的公告

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。为更好地倾听民声，汇集民意，坚持以人民为中心的发展思想，围绕我市今年重点任务，现面向社会公开征集以下意见建议。

一、征集内容

重点是劳动就业、支农惠农、交通管理、公共服务、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态保护、大气污染治理等与人民群众生产生活息息相关，群众能够真切感受到实惠、有获得感的事项。

二、征集原则

1.应紧扣市委、市政府的工作部署，符合洛阳发展客观实际。

2.应具有可行性和可操作性，既反映群众关切，又通过努力能完成并见成效。

3.所提建议要求一事一议、主题突出、观点新颖，围绕一个核心提出明确方案、措施。

三、征集时间

本次征集时间自即日起至2018年10月31日。

四、征集方式

建议人可通过书信、电子邮件、网站等方式提出建议，并注明建议人真实姓名、通信地址和联系电话等。

洛阳人民建议征集办公室通信地址：洛阳市新区政和路7号(市征集办收)，邮编：471023。

电子邮箱：lyszyzb@126.com。

市信访局门户网站：

http://www.lyxf.gov.cn。

对通过以上渠道收集到的人民建议，市征集办将及时予以整理、登记，并报送市委、市政府研究或转有关部门办理。对征集到的涉及重大事项、具有重要价值的人民建议，市征集办还将根据建议内容，按照职责权限交由相关部门组织专家学者、社会有关方面代表、特邀建议人等进行论证，形成论证结论，切实推动人民建议的成果转化。对于政府采纳后取得明显经济效益或社会效益的合理化建议，市征集办将对提出建议的人员给予物质或精神奖励。

洛阳市人民建议征集办公室
2018年7月16日



三峡大坝： 洪峰过境

7月13日，长江委水文局发布汛情，长江2018年第2号洪水已在长江上游形成，三峡水库将迎来今年以来最大洪峰。长江三峡集团网站水情信息显示，14日14时，三峡入库流量高达59600立方米每秒；15日8时，三峡入库流量回落到56500立方米每秒。这是7月14日在湖北省宜昌市秭归县茅坪镇拍摄的江水通过三峡大坝泄洪深孔下泄的场景(无人机航拍)。(新华社发)

图说
我们的
价值观

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

蔚县李宝峰剪纸



华夏圆梦 天下归心

中宣部宣教局 中国网络电视台